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liman iklimi seven begonyo cicegi; kir-
mizi, turuncu, beyaz olmak Uzere bircok
renge sohiptir. Evlerde getis’ririlmege
oldukca musaittir. Kis oglorl basta olmak
Uzere her mevsimde cicek vermektedir,
200 civarinda turd olan cicegin en cok

bilineni katmerli olanidir.

1, 2 ve 3. sorulari yukaridaki metne
gére cevaplayalim.

. Begonya cicegi hangi iklimi sever?
A. liman

3. Sicak
C. Soguk

sonerhoca.net

.Bu cicegin en bilinen tird hangisidir?
A Katmerli olan

3. Dikensi olani

C. Renkli olani

. Begonyalar hangi mevsimde cicek
vermektedir?

A. Kis mevsimi
3. Yaz mevsimi

C. Her mevsim

4.

"

6.

e Comert davranmasi cok hosuma

9i‘fmi$‘fi.
* Arkadasinin cok cimri oldugunu

bilmiyordu.

Yukaridaki cimlelerde alti cizili keli-
meler icin ne séylenebilir?

A\ Es sesli s6zcukler

[3. Es anlamli sozctkler

C. Zit anlamli sézctkler

0 Sabahin erken saatleriyd.

€ Bizim horoz isini aksatmamis-
vod 1, Uzun uzun 6t Cevresine

0 bakti ve diger hogvonlorm hala

%

Yukaridaki metinde hangi hikaye un-

surundan bahsedilmemistir?

A. olay C. mekan

ugonmod@lm fark etti. Onlary
uyandirana kadar kesintisiz
bir bicimde b’tmege devam etti.

3. zaman

Uzun cubugu, genis kovanin
icine daldirdi ve kovadaki
sicak su ile oynamaya basladh.

Yukaridaki cimlede kac sézctk bir
varligin ézelligini belirtmek icin kulla-
nilmistir?

A.2 3.3 C. 4
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7. 180 dakikalik bir sinava giren ki arka-
dastan Selim sinavin bitimine 36 dakika
kala, Evren ise sinavin baslamasindan
142 dakika sonra sinavdan cikti. ki

arkadasin sinavi bitirme streleri ara-

sindaki fark kac dakikadir?
A.2 B. 4 C. 6

8. ( I\/legve Satilan Adet SGHISI h

Ema | QOOO0O00O
Armut ....
incir .....

Her sekil 7# kisiyi g(’jstermektedir.

En fazla satilan iki meyvenin toplam,
en az satilan meyveden kag fazladir?

A.56 B. 42 C. 49

11.

sonerfoca. net

18 x 5 ]

16 x 10 42 x5

A

4. Bir carpma isleminde birinci carpan
6. ikinci carpan 4tur. Bu ¢arpma
islemindeki carpanlar ikiser artirildigin-
da yeni carpim kac olur?

A. 42 B. 48 C. 24

10. A, B birer dogal say olmak tzere;
7 < A < /|3
9<B <15
ise A x B isleminin sonucu en fazla
kac olabilir?
A. 140 3. 168 C. 195

60 x 5 59 x 10

30 x 10 w

A

Yukaridaki teraziler dengede olduguna gére [ x * toplami kactir”?
A. 400 3. 500

C. 600
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12. Yanda verilen
carpma islemi X 6 7
tablosunda
‘ABD-cr ° | ° A
isleminin
; 9 Cc | D
sonucu kactir?
A. 17 3. 16 C. 15
13. 'AAB" ¢ basamakli saydir. Bu say-
nin say degerleri toplami 13tur.

B saysi 7 oldugu bilindigine gére 8
AAB saysinin 2 ile ¢arpimindan §
elde edilen sonuc kactir? é
A. 664 B. 674 C.684 8
3
14.
* 9x10 =90 | 22x5 =100
51x10 =510 36 x 5 =180

Dogru islemlerin kutusu boyanirsa
tablonun géranumi hangisi gibi
olur?

A.

3.

15. Badenin annesi balikla yemek yaparken
bollgln etlerini firnda, kemiklerini ve
basini ise corbada kullanmistir.

Béglece bollgm her parcasini degerlen-
dirmistir.

Badenin annesi icin hangisi kesin ola-
rak soylenebilir?

A Tasarrufa dikkat eder.
3. Cok glzel balik yemegi yapar.

C.Balik yemegi firinda daha guizel ol-
dugu icin f?rmdo yapmay tercih et-
mistir,

le. —UrUr\Un rengine
—UrUr\Un kokusuna
—UrUr\Un son kullanma tarihine
Bir Grinu alirken yukaridakilerden
kac tanesine dikkat edilmelidir?
A.1 3.2 C.3
17. Saat Yapilacaklar
08.00 ®
* Kahvalti
09.30 Okula 9io|i$
m Okuldan donus
19.00 Uyuma

Yukaridaki tabloda Emirin bir gine ait
plani verilmistir.

Buna gére sembollerle gésterilen bos
yerlerden birine asagidakilerden hangisi
yazilmaz?
A.2100

3.17.00 C. Uyanma
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18. DY Yorumlar ADI:
L1 Swvilarin belirli bir sekli vardir.

| |1 Gozlarin belirli bir hacmi vardir. SOYAD!I:
[T] Oksijen kati moddege ornektir,

Yukaridaki Dogru - Yanlis tablosunu SINIFI:
doldurdugumuzda asagidakilerden
hangisini elde ederiz? PUANI:

A.DY B.DY (CDY
VI ] L1V [ 14
VI ] L1V VI ]
L1V VI ] [ 1]

149. singer - civi - pamuk - tahta @@@
Yukaridaki maddeleri sertlik ve yu- § @®©
musaklik ézelliklerine gére siniflan-  § @®©
dirirsak hangi tablo dogru olur? Qz %%%

Q 5
A- Sert Yumusok § @@@@
sunger Civi @@@
Kumas | pamuk 0006
3. Sert |Yumusck @@@
Civi sunger @@@
tahta | pamuk @@@@
12
C. | Sert |Yumusaok %%%
Civi sUnger @@@
pamuk | tahta
i
16
20. Eﬂ(ﬁfe K‘o/h Svi | Gaz @@@
Hava v @@@
I 0006
20
Yukaridaki tabloda kac maddede hata Q@©
yapilmistir?
A1 3.2 C.3




